
Erasmus praksa v Madridu, Španija 

 

Izbira programa Erasmus je bila za mene ključna odločitev, ki izhaja iz želje po bogatih mednarodnih 

izkušnjah in razširjanju horizontov. Španija, s svojo izjemno zgodovino in kulturo, se je zdela kot 

popolna destinacija. Odločila sem se za Madrid, mesto, ki mi je obljubljalo popolno potopitev v novo 

razumevanje kulture in tradicije. V Madridu sem se vsak dan soočala z novimi izzivi: od prilagajanja 

na drugačne navade do vzpostavljanja mednarodnih stikov. Delovne naloge so bile zahtevne, a 

poučne, mentorstvo pa neprecenljivo. Prosti čas sem namenila učenju jezika in raziskovanju lokalne 

kulture. 

Več kot zgolj izobraževalni program, Erasmus je bil potovanje, ki mi je razširilo meje razumevanja in 

dojemanja sveta. Ponudil mi je neprecenljive izkušnje, od praktičnega dela do akademskega 

raziskovanja, ki so oblikovale mojo osebnost in profesionalni razvoj. 

Mentorstvo je bilo ključnega pomena za moje učenje in razvoj. Srečala sem se z raznolikimi 

akademskimi izzivi in priložnostmi za raziskovanje, ki so jih podpirali izkušeni mentorji, pripravljeni 

deliti svoje znanje in vodstvo. 

Učenje španskega jezika in druženje v lokalnih skupnostih sta prinesla nova prijateljstva in vpoglede v 

življenje v Madridu. Mesto je ponujalo raznovrstne dejavnosti, ki so obogatile moj prosti čas in me 

spodbudile k raziskovanju španskega načina življenja. Udeležba na kulturnih dogodkih, obiskovanje 

muzejev in parkov ter sodelovanje v lokalnih festivalih so postali del moje edinstvene izkušnje. 

Spomini na čas, preživet v Madridu, so dragoceni in mi bodo za vedno ostali v spominu kot čas 

osebnega razcveta in mednarodnega razumevanja.  

Erasmus izkušnja je bila več kot le izobraževalni program; bila je potovanje osebne rasti, spoznavanja 

novih načinov življenja in pridobivanja neprecenljivih izkušenj. Priporočam ga vsakomur, ki si želi 

odkriti svet in sebe. Izmenjava v Madridu je presegla vsa moja pričakovanja in je postala neprecenljiv 

del moje življenjske poti. 
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